



PÁZMÁNY

Pázmány Péter Katolikus Egyetem
1635



PPKE



Tisztelettel köszöntöm Önöket a Pázmány Péter Katolikus Egyetem közösségének nevében!

A mi egyetemünk, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem egy nemzetek feletti, de nemzetekben megtestesülő szervezetnek, a katolikus egyháznak az egyeteme, közelebbről a magyar katolikusok egyeteme.

A helyesen értett és gyakorolt vallás nemcsak az életvezetésünkre, a személyiségünk fejlődésére van egyedülállóan pozitív hatással, hanem a tudományos tevékenységet is megtermékenyíti. Vagyis nemcsak tudást, professzionális szakismereteket ad, hanem átfogó világlátást, bölcsességet is. A tudás ugyanis önmagában olyan hatalom, amit használhatunk jóra és rosszra egyaránt, ám a bölcsesség (értékrend, hit) olyan tudás, mely megőrzi a rossztól. S ma már látjuk, hogy a tudás a bölcsesség nélkül milyen károkat okoz.

A kultúra gazdagságát jelentheti, ha sokféle eszmeiségre támaszkodó egyeteme van egy államnak, egy nemzetnek. Ez is egyfajta megnyilatkozása a vallási- és lelkiismereti szabadság alapvető jog érvényesülésének, érvényesítésének. Ezért egyetemünk elsősorban katolikus fiatalok, felnőttek jelentkezését várja, akik nemcsak szakmai ismereteiket, hanem vallási életüket is pallérozni akarják, miután ráébredtek arra, hogy egyik a másik nélkül félkarú óriássá teszi az embert. De természetesen örömmel fogadunk minden igazságra őszintén vágyó és hivatását meglelni, arra felkészülni akaró embert.

Különösen is három nagy érték szolgálatára akarjuk felkészíteni nemcsak a hallgatóinkat, de egyetemünk minden polgárát (oktatóinkat és munkatársainkat) is. S ezek a nemzet, vagyis a haza, a tudomány és a vallás, közelebbről a katolikus egyház szolgálata. Ezt fejezi ki a három szó: egyetem, mely magyar és katolikus. E hármas szolgálatra intézményünk elsősorban a tudomány művelésével készíti fel polgárait.

Miért e három a fő érték? Felfogásunk szerint minden nemzetnek joga van a léthez, a kultúrája kibontakoztatásához, mivel az emberiség nagy családját sok és sokféle nemzet adja, s csakis együttesük adja ki az emberi nem gazdagságát. A másik a tudomány szolgálata, ami az igazság feltétlen tiszteletére tanít meg bennünket. És végül a vallás értéke, mely mindenek összefoglalója és ihletője, hiszen benne a legfőbb Érték, a Szent Isten odaadó szolgálata valósul meg. A katolikus egyház amennyire elkötelezett és öntudatosan hirdeti, hogy a krisztusi örökség teljességének egyedülálló örököse, ám legalább ilyen erővel hangsúlyozza a türelmet, a valódi vallási toleranciát; azt, hogy senkit sem szabad meggyőződése ellenére a katolikus hitre, s egyáltalán az általa vallott-tól különböző hitre kényszeríteni, illetve senkit sem szabad felelősen vallott hite, katolicitása megtagadására kötelezni. Fontos feladat, hogy ráébredjünk a mindenkori fiatal generációt arra, hogy az igaz hitre és az igaz tudományra törekedjék.

Egyedül e három érték helyesen felfogott és harmonikus szolgálata fejleszti komplex módon a sokalakú emberi intelligenciát, melynek segítségével megtalálhatjuk és megtarthatjuk a helyünket és küldetésünket a hazánkban, egyházunkban, s a Világmindenségben.

Ft. Dr. Kuminetz Géza
rektor

KÖSZÖNTŐ



Hittudományi Kar



Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem – a **Hittudományi Kar** révén – a legrégebbi magyar egyetemi hagyományok örököse. Az **1635**-ös, **Pázmány Péter** bíboros, prímás általi nagyszombati alapítása, majd **1992**-es újraalapítása, Magyarország legrégebb óta folyamatosan működő egyetemének sarokköveit jelentik.

A Magyar Katolikus Püspöki Kar **1992**. január 30-án kelt rendelkezésével a Budapesten működő Római Katolikus Hittudományi Kar mellett új egyetemi karként **Bölcsészettudományi Kart** alapított, és kimondta, hogy az intézmény így katolikus egyetemmé vált, neve **Pázmány Péter Katolikus Egyetem** lett. Az alapítás pillanatában két karból állt: Hittudományi Karból és Bölcsészettudományi Karból.

*„Emberközpontú minőségi oktatás,
klasszikus tudás és innováció”*

Ezt kínálja hallgatóinak a Pázmány Péter Katolikus Egyetem.

MÚLT, JELEN ÉS JÖVŐ



Jog- és Államtudományi Kar



Információs Technológiai és Bionikai Kar

Az egyetem **Jog- és Államtudományi Karát** a Püspöki Konferencia **1995.** április 3-án alapította meg. **1996**-ban az Apostoli Szentszék az Egyetemen fakultási jogú **Kánonjogi Posztgraduális Intézetet** alapított, amelynek elsődleges feladata a magyar nyelvű kánonjogászképzés, illetve a kánonjogtudomány hazai művelése és terjesztése.

1998 júniusában a Püspöki Konferencia megalapította az Egyetemen az **Információs Technológiai Kart** is, mely az információs technológiáknak és az élettudományoknak egy sajátos szinergiáját hozta létre.

Az újraalapítás óta eltelt három évtized alatt nagy utat járt be a Pázmány: a kezdeti nehézségektől, alacsony hallgatói létszámtól napjainkra eljutott oda, hogy **Magyarország egyik legszínvonalasabb és legjelentősebb kiemelt egyeteme lett**, ahol a jelenleg több mint nyolcezer nappali és levelező tagozatos hallgató tanul.

MÚLT, JELEN ÉS JÖVŐ

PÁZMÁNY

Egyetemünk legrégebbi kara nagyszombati alapítása óta, csaknem 400 éve – időnként nagy nehézségek közepette – megszakítás nélkül folyik a teológia oktatása. 1950-ben leválasztották a Magyar Királyi Pázmány Péter Tudományegyetem többi karáról, és évtizedeken keresztül Római Katolikus Központi Hittudományi Akadémiaként működött az egykori pálos kolostor (a jelenlegi Központi Szeminárium) épületében. 1998-ban – immár az újabb karokkal bővülő Pázmány Péter Katolikus Egyetem fakultásaként – vehette birtokba jelenlegi épületét a Veres Pálné utcában.

Az előadótermek a legmodernebb informatikai eszközökkel vannak felszerelve. Nappali és levelező képzés keretében a HTK a katolikus egyház és a magyar állam által egyaránt elismert diplomát ad teológus-, hittanár-, közösségszervező és katekéta-lelkipásztori munkatárs szakon, továbbá hit- és erkölcsoktató szakirányú továbbképzés keretében. A hittanár szakhoz más (bölcész) tanári szakok is párosíthatók. A Hittudományi Karnak a Kánonjogi Posztgraduális Intézettel közös doktori iskolájában államilag is elismert teológiai, illetve kánonjogi PhD tudományos fokozat nyerhető.

A kari könyvtár állománya az utóbbi évtizedekben jelentősen gyarapodott. Az integrált könyvtári rendszeren kívül számos adatbázis is az olvasók rendelkezésére áll. A HTK minden tanév során több – általában tematikus – konferenciát szervez, amelyeken hazai és külföldi szaktudósok adnak elő. Az előadások szerkesztett változatai a *Varia Theologica* c. könyvsorozatban és egyéb tanulmánykötetekben jelennek meg. A HTK saját magyar nyelvű folyóirata a *Teológia*. A professzorok idegen nyelvű teológiai tanulmányokat főként a *Folia Theologica et Canonica* c. folyóiratban publikálnak.

A Kar több külhoni és külföldi egyetemmel tart fenn kapcsolatot, ami lehetővé teszi, hogy – elsősorban az Erasmus-program keretében – oktatók és hallgatók a befogadó intézményben kutatómunkát végezzenek, illetve tanulmányokat folytassanak.

HTK



PÁZMÁNY

Szeretettel köszöntöm Önöket a Hittudományi Kar közössége nevében!

A IV. század közepén a keresztények körében sok vitát váltott ki, hogy a fiatalok kezébe mely könyveket adhatják a felelősségteljes szülők. A keresztény irodalomból ekkor még hiányzott a költészet. Aki a klasszikus görög nyelvet alaposan el akarta sajátítani, kénytelen volt Homéroszt és Hésziodoszt a kezébe venni. Az ő műveiknek viszont sok olyan szereplője van, akiket tetteik alapján nem lehetett példaképként állítani a keresztény fiatalok számára.

Látva a dilemma súlyosságát, Nagy Szent Vazul külön művet is írt erről a kérdésről Buzdítás az ifjakhoz címmel, amelyben két unokaöccsének a következő tanácsot adja: „A könyveket teljesen a méhek példájára használjátok! A méhek sem repülnek válogatás nélkül minden virágra. (...) Annyit szívnak ki belőle, amennyi a munkájukhoz szükséges. (...) Ha értelmesek vagyunk, mi is csak azt tesszük magunkévá ezekből a könyvekből, ami megfelel nekünk, és rokon az igazsággal. A többitől óvakodunk.”

Manapság, az informatika és a világháló robbanásszerű fejlődésének korában hasonló helyzetben találják magukat a keresztény fiatalok. Egyrészt hitelesek-e az információk, amelyekkel elárasztanak bennünket, másrészt tekinthetünk-e példaképekként a jelenleg divatos narratívák főszereplőire? Egyetemünk Hittudományi Karán olyan tanulmányokat folytathattok, amelyek segíthetnek benneteket abban, hogy hiteles válaszokat adjatok az élet nagy kérdéseire és kihívásaira. A Karunkon tanított filozófiai és teológiai diszciplínák felkészíthetnek benneteket arra, hogy most, a harmadik évezred elején ti magatok is megismerkedjétek a Szentírással és az Egyház Szent Hagyományával, hogy munkátokkal papként, szerzetesként vagy hittanárként gazdagíthassátok majd a katolikus egyházat.

Azokat is szívesen látjuk, akik nem élethivatásuknak választják a teológia művelését, de akiket megragadott a természet és az ember világában, a művészetekben gazdagságában fellelhető Igazság, Jóság és Szépség, akik számára már egyértelmű, hogy európai civilizációnk megértéséhez elengedhetetlen az Egyház által kétezer éve ápolott kultúra mélyebb ismerete.

Dr. Perendy László
dékán

KÉPZÉSEINK



ALAPKÉPZÉSEK



OSZTATLAN KÉPZÉSEK



MESTERKÉPZÉSEK



DOKTORI KÉPZÉSEK



SZAKIRÁNYÚ TOVÁBBKÉPZÉSEK

FELVÉTELI INFORMÁCIÓK

A jelentkezéshez szükséges dokumentumok letölthetők a Hittudományi Kar és a Kánonjogi Intézet honlapjáról (www.htk.ppke.hu/felveteli), majd azt kitöltve elektronikus úton közvetlenül az intézményhez kell eljuttatni a to@htk.ppke.hu, Kánonjogi Posztgraduális Intézménybe a folia@jak.ppke.hu címre.

Az állami felvételi rendszerben nem kell jelentkezni.

A felvételi vizsga két részből áll:

Írásbeli vizsga (30 perc), majd szóbeli elbeszélgetés.

Az írásbeli felvételi vizsga anyaga a katolikus gimnáziumok hittan anyaga. A vizsgára felkészülni a gimnáziumi tankönyveken kívül a Hitünk és életünk című, Szent István Társulatnál kapható hittankönyvből lehet, vagy a Kar honlapjáról letölthető felvételi tananyagból.

Írásbeli felvételi alól felmentésben részesül, aki katolikus hittan érettségivel, vagy megszerzett katolikus hitéleti oklevéllel rendelkezik, és ezt bemutatja a Tanulmányi Osztályon. Mesterképzésen Hittanár-nevelőtanár szakra pályaalakmassági vizsgán szükséges részt venni.

Kapcsolat:

to@htk.ppke.hu



További információért látogass el kari oldalunkra!





MIÉRT A HTK?



„A legjobb dolog a HTK-n, hogy **olyanokkal tanulhatsz együtt, akikkel ugyanazért a célért vagytok itt.** Mert fontos számunkra a hitünk, és az, hogy ezt továbbadjuk másoknak. Szerintem ezért már önmagában olyan egységet lehet itt megélni, amivel kevés más helyen találkozhatunk.”

Ricsi

„Ritka egyetemista feeling, ami a HTK-n viszont gyakori: **itt nem csak egy Neptun-kód vagy!**”

Orsi

„Életem egyik legjobb döntése volt, hogy a HTK-ra jelentkeztem: **rengeteg lehetőség tárul elém, hogy elérjem a céljaimat s elmélyítsem hitemet,** miközben egy szuper közösség tagja lehetek. Nagyon hálás vagyok, hogy ebben a környezetben tölthetem az egyetemi éveimet.”

Dóri

„Van az az érzés, mikor már otthon érzed magad. Mikor örömmel jársz a folyosón, vidáman lépsz be egy terembe, ahol nem csak hallgatók, hanem barátok fogadnak. Ilyen a HTK! **Kifejezetten jó programunk az őszi és a tavaszi vacsoraest, melyen levelezős hallgatóink is részt vesznek.** Összetartó kis csapat, színes és vidám tagokkal! Jó itt lenni és tanulni!”

Szabi

„Hogy miért szeretem a HTK-t? Azért szeretem, mert többek között **Istenről tanulhatok és földi életünk céljáról, ami az üdvösség.**”

Gergő

MIÉRT A HTK?

PÁZMÁNY

MAGAS SZINTŰ OKTATÁST BIZTOSÍTUNK | A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsész- és Társadalomtudományi Kara elkötelezett a magas szintű oktatás iránt, amely nemcsak hazai, hanem nemzetközi szinten is elismert oktatók vezetésével zajlik.

SZÉLES KÉPZÉSI KÍNÁLATOT NYÚJTUNK | Jelenleg közel huszonöt alapképzés (BA), csaknem harminc mesterképzés (MA), több mint tíz osztatlan tanárképzés, közel tíz szakjárnyú továbbképzés és négy doktori iskola képzése folyik két helyszínen, Budapesten és Esztergomban.

FEJLŐDÉSRE ÖSZTÖNZÜNK | A kutatások ösztönzése és kutatócsoportok szervezése kiemelt szereppel bír a számunkra. A bölcsészettudományok és a társadalomtudományok területén is több mint harminc kutatócsoportunk működik – ezen kívül számos öntevékeny kör jelen van Karunkon (ilyen például a történelmi és politikatudományi műhelyünk, valamint a kari színtársulatunk).

NEMZETKÖZI LEHETŐSÉGEKRŐL GONDOSKODUNK | Nemzetközi tevékenységünk rendkívül fontos elemei a nemzetközi tudáscserét támogató ösztöndíjprogramok és projektek. A Kar hallgatói számára továbbra is biztosított a részvétel az Erasmus+ csereprogramban, melynek keretében több mint 130 partneregyetemre lehet ellátogatni – Diákjaink így nemcsak egzotikus tájakkal és kultúrákkal ismerkedhetnek meg, hanem nagy hírű, külföldi egyetemek tudományos életébe is bekapcsolódhatnak.

TÁMOGATJUK HALLGATÓINKAT | A szakmai ismeretek átadása mellett fontos számunkra Hallgatóink személyes fejlődése is, melyet a Hallgatói Szolgáltató Központ többféle módon is támogat. Pszichológusokból és kortárs segítőkől álló csapatunk segítséget nyújt a tanulmányi, pályaválasztási, családi és párkapcsolati problémák, valamint egyéb életvezetési nehézségek megoldásában. A hallgatók bizalmas, négy szemközti beszélgetéseken keresztül találhatnak személyre szabott megoldásokat barátságos és elfogadó közegben.

ÉRTÉKEKET ADUNK ÁT | A katolikus, keresztény életszemlélet szellemében a Kar számára fontos, hogy hallgatóink a tudományos és szakmai ismeretek mellett erkölcsi és etikai értékekkel is gazdagodjanak, így teremtve meg egy emberibb, élhetőbb jövő feltételeit a jelen és a jövő generációi számára.

BTK



PÁZMÁNY

Szeretettel köszöntöm Önöket a Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar közössége nevében!

Karunk méltán van a legnépszerűbbek között az országban. A Pázmány BTK-sok ott vannak a közéletben, a médiában. Ugyanúgy elismertek az ókortudományban, mint az ember-gép kapcsolatának pszichológiájában. A lovagvárak régészeti feltárása, a magyar őstörténet kutatása, vagy a mai Kelet tudományos megismerése nehezen képzelhető el a pázmányos hallgatók nélkül.

Ez a mi közös családunk. Úgy gondoljuk, hogy sikereink alapja az ima és a munka. A léleknek, a szellemnek és a testnek a harmóniája. Ezáltal lesz az egyetem a „remény laboratóriuma”, egy fontos lépés az igazi értékek felé.

Örülünk neki, ha egy ideig együtt dolgozhatunk azon, hogy egy igazi megismerésen alapuló, életet adó közösség legyünk.

Ahogy Ferenc pápa mondta nemrégiben az Egyetemünkön:

„Azáltal, hogy az ember nyit mások felé, jobban megismeri önmagát. A nyitottság, a mások felé való megnyílás olyan, mint egy tükör: jobban megismerem magam általa. A kultúra elvezet minket önmagunk megismeréséhez.”

Dr. Birher Nándor
dékan

KÉPZÉSEINK



ALAPKÉPZÉSEK



OSZTATLAN TANÁRKÉPZÉS



MESTERKÉPZÉSEK



DOKTORI KÉPZÉSEK



SZAKIRÁNYÚ TOVÁBBKÉPZÉSEK

FELVÉTELI INFORMÁCIÓK

Hogyan és mikor lehet jelentkezni a Pázmány BTK-ra?

Alap-, osztatlan és mesterképzéseinkre a központi felvételi eljárás keretén belül lehet jelentkezést benyújtani. Erre csak elektronikus úton van lehetőség, a www.felvi.hu oldal E-felvételi rendszerén keresztül.

Jelentkezési határidő: február 15.

Miből állnak össze a felvételi pontok?

2024-ben új pontszámítási szabályok léptek életbe. A pontszámítás alap- és osztatlan képzés, valamint felsőoktatási szakképzés esetén továbbra is 500 pontos rendszerben történik. A pontszám összeállhat a tanulmányi pontok és az érettségi pontok összegéből, hozzáadva az ún. intézményi pontokat (I.), vagy az érettségi pontok kétszereséből, hozzáadva az intézményi pontokat (II.).

Mire kaphatóak intézményi pontok?

A Pázmány Péter Katolikus Egyetemen Bölcsészeti és Társadalomtudományi Kara az alábbi jogcímekre ad intézményi pontokat:

*Katolikus háttér, hitélet gyakorlása | Nyelvtudás |
Emelt szintű érettségi | Szakképesítés | Esélyegyenlőség |
Releváns munkatapasztalat | Sporteredmény |
Önkéntes (tartalékos) katonai szolgálat |
Pázmány Bölcs-Ész Tanulmányi Verseny | Kazinczy-díj*

Milyen programokat kínálunk a középiskolások számára?

A Pázmány BTK-n fontosnak tartjuk a humán érdeklődésű, érettségi előtt álló korosztály elkötelezését irányunkba. Programjaink között minden diák megtalálhatja azt, ami iránt érdeklődik, és amivel leginkább ki tudja bontakoztatni tehetségét, rátermettségét.

- A Pázmány Bölcsész Tanulmányi Verseny
- Gimnázium+ program
- Junior Egyetem

Kapcsolat: felveteli@btk.ppke.hu



További információkért látogass el kari oldalunkra!



BTK



MIÉRT A BTK?



„Többek között azért is döntöttem a Pázmány mellett, mert **katolikus intézmény, és ez számomra fontos**, illetve a dráma képzésről nagyon jókat hallottam. Nagyon közvetlenek a tanáraink, segítenek, akár egyéni problémákat illetően is.”

Tóth Artúr, angol–dráma- és színházismeret-tanár szakos hallgató



„Már gimiben is egyházi iskolába jártam, és úgy gondoltam, maradok ezen a vonalon. Azért tetszik a szociológia a Pázmány BTK-n, mert mindennel foglalkozik a társadalomtudományok terén, úgy is mondják, a szociológia a társadalomtudományok doktora. Ráadásul a Pázmány BTK-n **mindenki nagyon közvetlen, és nagyon szimpatikusak a tanárok**.”

Horváth Petra, szociológia szakos hallgató



„Én a régészeten tanító híres tanárok miatt is jöttem a Pázmány BTK-ra. És itt már elsőéves korunkban is mehetünk ásatásra. **Ezen kívül nagyon jó átélni a régészet szakosok közötti összetartozás-érzést, a családiasságot**.”

Kutak Zsolt Dániel, régészet szakos hallgató



„**Egy kisebb és családiasabb egyetemet kerestem**, és ezt a Pázmányban megtaláltam. Oktatóink nagyon lelkiismeretesek, bármivel meg lehet őket keresni, és segítenek. A legjobb viszont a >>Pázmány-érzés<<! Itt teljesen magamat adhatom, és **úgy, érzem elfogadnak**.”

Dávid Kincső Csenge, kommunikáció- és médiatudomány szakos hallgató



„Már gimnáziumi tanulmányaim során is sok jót hallottam a Pázmány BTK-ról és a nemzetközi tanulmányok szakról, így részt vettem a kari nyílt napon, ami végleg meghatározta későbbi továbbtanulási orientációm. Rendkívül fontos volt számomra, hogy olyan egyetemen tanulhassak, ahol az **oktatók szakmailag és emberileg egyaránt kiemelkedőek**, inspirálóak. Így a nemzetközi tanulmányok alapképzés elvégzése után nem is volt kérdés számomra, hogy **mesterszakos tanulmányaimat az egyetemen szeretném folytatni**.”

Koczó Nóra, nemzetközi tanulmányok szakos hallgató

MIÉRT A BTK?

PÁZMÁNY

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem 1995-ben, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia által alapított Jog- és Államtudományi Kara saját tudományterületén kapcsolódik az Egyetem küldetéséhez: az igazság kereséséhez és a felfedezett igazság továbbadásához. Érdeklődésünk középpontjában az ember áll, akire úgy tekintünk, mint Isten által a saját képmására teremtett, szeretett és megváltott személyre, aki arra hivatott, hogy képességeit, szellemi és lelki értékeit egyénileg és közösségben egyaránt kibontakoztassa, és így emberibb emberré váljon, elérje a maga teljességét. Kutató és oktató munkánk végső soron arra irányul, hogy feltárjuk és elmondjuk, miként biztosíthatók e kibontakozás igazságos, célravezető és békés feltételei a társadalmi normák, különösen a jogi normák világában.

Hallgatóinkat is ebben a szellemben oktatjuk. Arra szeretnénk felkészíteni őket, hogy bármely jogi, igazságügyi, közéleti hivatásban kívánjanak is elhelyezkedni, köteleződjenek el az ember, a nemzeti közösség és az egész emberiség szolgálatában. Az ügyfélben, a terheltben, a döntésükre bízott egyénben lássák meg az embert, aki közösségi lény és Istenre irányuló személy is egyben. A jog rendjének alakításakor és annak gyakorlati alkalmazásakor is segítsék őt e két dimenziójában való kiteljesedésre. Ebben az értelemben legyenek egy emberibb, emberhez méltóbb jövő alakítói.

JÁK



PÁZMÁNY

Tisztelettel köszöntöm Önt a Jog- és Államtudományi Karának közössége nevében!

1995-ben alapított fakultásunk a magyarországi jogászképzés egyik meghatározó intézménye. Értékrendünket és céljainkat máig meghatározza az 1635-ben Pázmány Péter esztergomi érsek, bíboros által Nagyszombatban alapított egyetem szellemisége. Fő hivatásunk, mint minden egyetemnek, az igazság keresése és a feltárt igazság továbbadása. Katolikus egyetemként pedig azon dolgozunk, hogy a tudományos ismereteket mind a kutatásban, mind az oktatásban beépítsük egy egységes keresztény világszemlélet egészébe. Azt kutatjuk és tanítjuk, hogy miként segítheti a jogrend az egyént és a közösséget a maga sajátos értékei kibontakoztatásában.

Hallgatóinknak elsősorban abban szeretnénk segítséget nyújtani, hogy egyszerre legyenek a legújabb követelményeknek is megfelelni képes kiváló szakemberek, valamint rendelkezzenek egy olyan határozott értékrenddel, amelynek alapján felismerik és helyesen meg is oldják a munkájuk során felmerülő erkölcsi dilemmákat. Váljanak az egyén, a szűkebb és tágabb emberi közösség szolgálata iránt elkötelezett, egyúttal saját tehetségüket is kibontakoztató értelmiségivé!

Munkánkat közösségben végezzük: az egyetem az egy irányba forduló oktatók és hallgatók közössége. Katolikus világnézeti elkötelezettségünk e közösség egyetlen tagja számára sem kényszer, inkább meghívás arra, hogy együtt tekintsünk a minket körülvevő világra egy mindnyájunk által elfogadott vagy tiszteletben tartott érték szemlélet alapján. Közös gondolkodás eredményeként szeretnénk megoldást találni és kínálni az embert, az emberi méltóságot veszélyeztető súlyos kortárs problémákra.

További információkhoz lehet jutni honlapunkon, kari kiadványainkban és közösségi felületeinken.

Dr. Komáromi László
dékán

KÉPZÉSEINK

Doktori képzések
(PhD)

Mesterképzések
(MA)

Szakirányú
továbbképzések

Diploma

Alapképzések
(BA)

Osztatlan
jogászképzés

Érettségi



ALAPKÉPZÉSEK



OSZTATLAN JOGÁSZKÉPZÉS



MESTERKÉPZÉSEK



DOKTORI KÉPZÉSEK



SZAKIRÁNYÚ TOVÁBBKÉPZÉSEK

FELVÉTELI INFORMÁCIÓK

ÉRETTSÉGI

Igazságügyi igazgatás BA:

2 középszintű érettségi: *történelem, idegen nyelv (angol, francia, latin, német, olasz, orosz, spanyol), magyar nyelv és irodalom, matematika, filozófia, informatika*, egyéb a Felvételi Szabályzatban jelölt

Jogász osztatlan MA:

1 emelt szintű és 1 középszintű érettségi: *történelem/idegen nyelv (angol, francia, latin, német, olasz, orosz, spanyol), magyar nyelv és irodalom/ matematika vagy filozófia*

Master of Business Administration MA:

alapfokozat-> gazdaságtudományok képzési terület alapképzési szakjai/műszaki menedzser/vidékfejlesztési/agrármérnöki/gazdaságinformatikus/egészségügyi szervező alapképzési szak valamelyikén

Pluszpontok (részletek a honlapon):

katolikus hittan, nyelvvizsga, tanulmányi versenyeredmények, esélyegyenlőség

Ösztöndíjak:

Erasmus, szociális- és tanulmányi alapon elnyerhető ösztöndíjak

Kapcsolat:

felveteli@jak.ppke.hu



További információkért látogass el kari oldalunkra!





MIÉRT A JÁK?



„Tehetséggondozás és közösség – ezek nemcsak pusztán szavak, hanem mögöttük **valódi csapatmunka, személyes hallgató-oktató kapcsolat, gyakorlatorientált műhelyek és tartalmasságú kutatómunka áll.** Ezt egykori pázmányos hallgatóként magam is megtapasztaltam. Mindezek minőségi megvalósítását immár, mint oktató érzem hivatásomnak. Szívügyünk, hogy a széleskörű, általános elméleti tudás átadása mellett hatékonyan tudjuk segíteni az egyes hallgatók tehetségének kibontakozását, a számukra érdekes szakterületen való elmélyülést.”

Pogácsás Anett *habilitált egyetemi docens*
Polgári Jogi Tanszék, Kari TDK titkár



„A Pázmány olyan intézmény, amelynek mindennapjaiban **együtt van jelen a hagyománytisztelő és a folytonos megújulás készítése.** Ahol közös alapokról indulunk, de fáradhatatlanul kutatjuk az igazság mibenlétét és az igazságosság útjait. Az jön ide, aki a jogász értékrendre kíváncsi, az önálló gondolkodásra való készségét erősítené, őt egy életen át elkísérő közösséget keres, és aki innen elkerülve saját szűkebb és tágabb közösségéért kíván majd tenni. Aki a Pázmányt otthonának tekinti, tudja, hogy a keresztény jogászképzés nem valami poros, ódivatú zárvány; azért vagyunk itt, hogy hallgatók és tanárok együtt keressük a mai kor kihívásaira adható helyes válaszokat.”

Koltay András *egyetemi tanár, Polgári Jogi Tanszék*
Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság és a Médiatanács elnöke



„Hallgatóinkat arra hívjuk, hogy ne csupán sikeres szakmai pályafutásukat megalapozó, versenyképes végzettséget szerezzenek, hanem találják meg emberi kiteljesedésükre is szolgáló hivatásukat. Szenteljék magukat az igazság szolgálatára, ne a békétlenség vámszedői, hanem az igazság munkatársai legyenek, ezzel a közjót is előmozdítva. Erre készít fel a karunkon folyó, a jogi gondolkodást megalapozó oktatás, **melynek keretében a tételes jogi tárgyak magas szintű oktatása mellett a jogrend nem változó erkölcsi alapját is be szeretnénk mutatni.**”

Schanda Balázs *tanszékvezető,*
egyetemi tanár, Alkotmányjogi Tanszék, alkotmánybíró



„Bátran kijelenthetem, **életem egyik legjobb döntése volt a Pázmányt választani.** Csak egyetérteni tudok azokkal a hallgatókkal, akik Education elmondott véleménye oly sokat segített a választásban. Az egyetemi közösség valóban összetartó és támogató, nemcsak saját évfolyamunkra lehet számítani kérdés esetén, hanem a felsőbbévesekre is. **Igazán megtisztelő olyan nagy tudású oktatóktól tanulni,** akik láthatóan szeretik saját szakterületüket, és igyekeznek velünk is megkedveltetni azokat; akik nemcsak az elsajátítandó tananyagot, hanem egyfajta értékrendet is átadnak nekünk.”

Lukács Alexa, *jogász szakos hallgató*

MIÉRT A JÁK?

PÁZMÁNY

A kánonjog szorosabb értelemben az a belső egyházi jog, mely a Katolikus Egyház rendjét és megfelelő működését hivatott biztosítani. A KJPI keretében jelenleg katolikus kánonjogász MA képzés, illetve kánonjogi doktori program működik. Ez utóbbi a PPKE Hittudományi Doktori Iskola része. A Kánonjogi Posztgraduális Intézet képzési rendjébe a belépés feltétele BA vagy MA szintű katolikus hitéleti szakon szerzett oklevél, illetve jogász diploma. A tanulmányok révén kánonjogi bakkalaureátus (MA végzettség), illetve kánonjogi licenciátus és doktori fokozat (PhD) szerezhető. Az említettektől eltérő diplomával rendelkező, illetve még felsőoktatási tanulmányokat folytató érdeklődők Intézetünkben részképzés formájában juthatnak kánonjogi ismeretekhez.

A KJPI szerteágazó kapcsolatrendszere révén tehetséges hallgatói számára a kánonjogtudomány nemzetközi szakmai tevékenységébe is bekapcsolódási lehetőséget nyújt.

A KJPI által a mindenkori pápa nevében kiadott kánonjogi doktori fokozatok – a magyar állami elismertségen túl – a Katolikus Egyházon belül nemzetközi elfogadottságnak örvendenek.



PÁZMÁNY

Tisztelettel köszöntöm Önöket a Kánonjogi Posztgraduális Intézet közössége nevében!

Intézetünk a Pázmány Péter Katolikus Egyetem fakultásjogú szervezeti egysége, melyet a Katolikus Nevelésügyi Kongregáció 1996 őszén létesített. Elsődleges feladatunk a magyar nyelvű kánonjogászképzés, illetve a kánonjogtudomány hazai művelése és terjesztése. A magyar egyházjogászok között olyan neves egykori és mai tudósok említhetők, mint Serédi Jusztinián, Sipos István és Erdő Péter. A Kánonjogi Posztgraduális Intézet a müncheni, lublini és velencei kánonjogi fakultás mellett Közép-Európa fontos központja. Korábbi és jelenlegi oktatói között – szakmai tevékenységük, illetve szentszéki megbízatásaik révén – többen a tudományág ismert szereplői.

A kánonjogra az Egyház működtetése és folytonos megújulása terén fontos feladatok hárulnak. Ezek teljesítéséhez lehetőségei szerint Intézetünk is igyekszik hozzájárulni. Emellett a Kánonjogi Intézet a Jog- és Államtudományi Kar hallgatóinak képzésében is közreműködik. A civil jogász eligazodását segíti, ha a jog tisztán jogi legitimációjára építő pozitívista megközelítésen túl a magasabb princípiumok szerint rendeződő szakrális szemléletmód logikáját is megismeri és érti.

Minden, az egyházjog iránt érdeklődő személyt várunk és invitálunk Intézetünkbe!

Dr. Szabó Péter
elnök

PÁZMÁNY

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Információs Technológiai és Bionikai Kara (Pázmány ITK) az informatikát és az élettudományokat egyedülállóan ötvöző oktatási és kutatási központ, ahol a jövő mérnökeit képezzük.

A szakmai kiválóság mellett fontos számunkra a személyes fejlődés is. Mivel kis létszámú kar vagyunk, hallgatóink, munkatársaink és oktatóink összetartó és befogadó közösséget alkotnak, ahol mindenki figyel a másira.

Hallgatói Tanácsadó Központunk többféle módon is támogatja, hogy hallgatóink elérjék szakmai és személyes céljaikat, az Info-bionikai Szakkollégiumunk pedig a kiemelkedően tehetséges hallgatóinknak kínál további lehetőségeket a fejlődésre.

Épületünk Budapesten, a Corvin sétány közelében található, fontos szakmai partnereink - a Semmelweis Egyetem, a Kísérleti Orvostudományi Kutatóintézet, illetve a Nokia Skypark, a Corvin Technology and Science valamint a Corvin Innovation Campus épületeinek - szomszédságában, biztosítva kutatócsoportjainknak a napi kapcsolattartás lehetőségét.

Karunkon jelenleg több mint 30 kutatócsoport működik, melyekről bővebben honlapunkon tájékozódhatnak az érdeklődők.

Miben más egy katolikus egyetem?

A katolikus szó számunkra azt jelenti, hogy fontosak számunkra az emberi értékek. Közösségben gondolkodunk, személyesen is odafigyelünk hallgatóinkra, és törekszünk rá, hogy az informatika és az élettudományok határterületén végzett munkánkkal az emberi életminőség javítását szolgáljuk.

ITK



PÁZMÁNY

Szeretettel köszöntöm Önöket az Információs Technológiai és Bionikai Kar közössége nevében!

Karunk, a 2023-ban 25 éves fennállását ünneplő Pázmány Péter Katolikus Egyetem Információs Technológiai és Bionikai Kar legfontosabb célkitűzése, hogy mind az oktatási, mind a kutatási területeken az emberi személyre helyezze a hangsúlyt. A mérnöki és informatikai tudás átadása mellett egyetemünkön kiemelt fontosságú a személyes kapcsolat szerepe is.

Mérnökinformatikai képzésünk mellett Karunkon kiemelt fontosságú a bionika mérnöki területe is. Ez a terület az elektronika és biológia szoros kapcsolatára épül, keretében olyan eszközök fejlesztését, programozását és alkalmazását oktatjuk és kutatjuk, amelyek beteg vagy sérült emberek gyógyítását, vagy életük megkönnyítését segítik. Mérnökinformatika és bionika oktatásunk eredményét mutatja, hogy hallgatónk és kutatóink rendszeresen sikeresen vesznek részt a bionika „Forma-1”-es technológiai versenyének, a Cybathlonnak a különböző versenyszámaiban. Végzettjeink munkaerőpiaci elhelyezkedése kiemelkedő, doktoranduszaink és doktoraink kutatási eredményei nemzetközi szinten jelentősek.

Mivel számunkra fontos a személyes kapcsolat, leendő hallgatónkat és az érdeklődő középiskolai diákokat is hívjuk nyílt napjainkra, amelyek során bepillanthatnak laborjaink munkájába, a kutatás-fejlesztés világába! Az itt bemutatott eredményeink többek között az agy-számítógép kapcsolatok, intelligens protézisek és exo-szkeletonok, molekuláris képkalkotó rendszerek, miniatürizált laboratóriumi módszerek, mesterséges intelligencia és bioinformatika tématerületeihez kapcsolódnak.

Minden leendő és jelenlegi hallgatónkat hívom, hogy tartson velünk egy olyan intellektuális kalandra, ahol célunk az ember és a világ megismerése, a betegek gyógyítását és az emberek életminőségének javítását szolgáló eszközök kutatása, fejlesztése és az igazság keresése!

Isten áldását kérem életükre, tanulóyaikra és munkájukra!

Dr. Cserey György
dékan

KÉPZÉSEINK

Doktori képzések
(PhD)

Mesterképzések
(MSc)

Szakirányú
továbbképzések

Diploma

Alapképzések
(BSc)

Érettségi



ALAPKÉPZÉSEK



DOKTORI KÉPZÉSEK



MESTERKÉPZÉSEK



SZAKIRÁNYÚ TOVÁBBKÉPZÉSEK

FELVÉTELI INFORMÁCIÓK

A hét féléves alapképzésünk során a hallgatók szilárd szakmai elméleti alapokat kapnak, de megtanítjuk nekik azt is, hogyan kell a megszerzett ismereteket a gyakorlatban alkalmazni. Az MSc képzéseink angol nyelvűek és négy félévből állnak, amely elvégzése után várjuk a végzettedet a Doktori Iskolánkba. Az alapképzés után lehetőség van felsőfokú szakirányú továbbképzéseinket is elvégezni.

Hogyan és mikor lehet jelentkezni a Pázmány ITK-ra?

Az e-felvételi rendszerén keresztül, alapképzéseink szeptemberben indulnak, mesterképzéseink nagy részét mindkét félévben indítjuk.

Mire kaphatóak intézményi pontok?

Az Egyetem Információs Technológiai és Bionikai Kara alapképzés esetén intézményi többletpontot, ad a szakoknál megjelölt emelt érettségi tárgyra, nyelvvizsgára, katolikus hitéletre, a Kar Bionika Akadályversenyén elért eredményre, a Kar által szervezett felvételi előkészítő sikeres teljesítésére, a Kar Nyílt napján való részvételre, tanulmányi- és sportversenyen elért eredményre, esélyegyenlőségre, önkéntes (tartalékos) katonai szolgálatra.

Milyen programokat kínálunk a középiskolások számára?

A Pázmány ITK-n fontosnak tartjuk, hogy a középiskolások betekintsenek a Kar kutatásaiba, hogy megtapasztalják azt, hogy az elméleti tudást hogyan kell gyakorlatias, kreatív módon megérteni.

Az alábbi programok segítenek ebben:

- Bionika Akadályverseny
- Felvételi előkészítő tanfolyamok
- Makerspace foglalkozások
- Nyílt Napok laborlátogatásokkal

Kapcsolat:
felveteli@itk.ppke.hu



További információért látogasson el kari oldalunkra!





MIÉRT AZ ITK?



“Rengeteget köszönhetek a Pázmánynak, minden tekintetben. Mindenekelőtt ki kell emeljem, hogy az **a családias légkör – tudom, talán elcsépeelt szöveg, de igaz –, ami itt fogadott, második otthonommá tette a Kart.**”

Nagy Erik, végzett info-bionikus MSc hallgató



„A bionika azért tetszett meg nekem a pályaválasztás során, mert nem kellett választani a természettudományos tárgyak között. **A kar profilja megengedte a tanulmányaink során, hogy széles körű ismereteket szerezzünk a körülöttünk lévő világról, ugyanakkor a nekünk tetsző témában elmélyedhessünk.** A gyorsan változó világban ezek a stabil alapok azok, amik alapján úgy érzem, hogy bármilyen újdonság jön szembe velem, azt hamar meg tudom érteni.”

Szabó Ágnes, végzett PhD hallgató



“Azért választottam a mérnökinformatikus képzést, mert kellően átfogó képet nyújt modern technológiák fizikai, matematikai és informatikai háttéréről. Rengeteg kiváló kutatási lehetőség áll rendelkezésre a hallgatók számára, így **elegendő szorgalom esetén már az alapszak során is komoly tudományos eredményeket lehet elérni.**”

Vághy Mihály, doktorjelölt

MIÉRT VÁLASSZ MINKET?

A jövőt oktatjuk és kutatjuk - Laboratóriumainkban nemzetközi kutatásokba kapcsolódhatsz be és részese lehetsz az innovációnak

Mentorprogramunk támogat - Mentoroktatóink és felsőbb éves hallgatók segítségével megtalálhatod a helyed az egyetemi életben

Keresett tudás, biztos elhelyezkedés - Karunk együttműködik élvonalbeli magyar és nemzetközi cégekkel, kutatóintézetekkel

Külföldi élmények - Ösztöndíjprogramjainkkal számos külföldi egyetemre eljuthatsz és szélesítheted látókörödet

MIÉRT AZ ITK?

KOLLÉGIUM

Melyek a Pázmány Kollégiumai?

Pázmány Péter Egyesített Kollégium

1107 Budapest, Balkán u. 7/F. – 2 és 3 ágyas szobák

Barat Szent Magdolna Zsófia Tagkollégium

1088 Budapest, Múzeum u. 19. – 2, 3 és 4 ágyas szobák

Hogyan lehet bekerülni?

A kollégiumi férőhely a PPKE minden hallgatója számára nyitott. A felvételi eljárásnak és a bekerülésnek három útja lehetséges:

- Aktív státuszú hallgató jelentkezhet a kollégiumi felvételi eljárásra.
- Szakkollégisták kollégiumi férőhelyre pályázhatnak.
- Nemzetközi tanulmányi programban résztvevő hallgatók kollégiumi férőhelyre pályázhatnak.

Kapcsolat: kollegium@ppke.hu



További információkért látogasson el oldalunkra!



SZAKKOLLÉGIUM

Jog- és Államtudományi Kar
Zlinszky János Szakkollégium



Információs Technológiai
és Bionikai Kar
Info-bionikai Szakkollégium



Bölcsészet-
és Társadalomtudományi Kar
Stephaneum Szakkollégium



LEO – Labor Et Otium Szakkollégium



Augustineum Szakkollégium



Egyetemünkön öt szakkollégium működik.

A Pázmány Péter Kollégium mind a négy szakkollégium diákjainak otthonát ad.



KUTATÁS

A tanulás mellett lehetőséget adunk a hallgatónak, hogy kutatómunkákban, műhelymunkákban is részt vehessenek a különböző karokon.

• Hittudományi Kar

Pentateuchus Kutatási Program

Az ószövetségi szentírástudomány tanszéken folyó kutatási projekt a mózesi könyvek keletkezési problémáját és az ún. Pentateuchus-kérdést vizsgálja, sajátos hangsúlyt helyezve a bibliai őstörténet és a pátriárkai történetek elemzésére.

Egyháztörténelmi Kutatócsoport

A kutatócsoport elsősorban a közép és korai magyar egyháztörténelem eddig még kevésbé kutatott forrás és intézménytörténelmi kérdéseinek feltárásával és közzétételével foglalkozik.

• Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar

Mind a bölcsészettudományok, mind pedig a társadalomtudományok területén összesen több mint húsz kutatócsoporttal rendelkezik a Kar. A tudományos munka többek között érinti: a magyar őstörténetet és régészetet, az angolszász populáris kultúrát, az összehasonló civilizációtörténetet, a pszichológia különböző ágazatait és például a kommunikáció- és médiatudományt is.

A kutatócsoportok munkájának elősegítése érdekében az elmúlt években három tudományos laboratóriumot is kialakítottak: *Régészeti Térinformatikai Laboratórium, Csecsemővizsgáló Laboratórium, Pszichológiai Kutatólaboratórium.*

• Jog- és Államtudományi Kar

Számos egyéni és csoportos formában folyik kutatás. A legjelentősebbek kutatócsoportok vagy kutatóközpontok formájában folynak. Jelenleg az alábbi kutatóközpontok tevékenykednek a karon:

Ereky István Kutatóközpont

Versenyjogi Kutatóközpont

• Információs Technológiai és Bionikai Kar

Az MTA Kiváló Kutatóhely címet elnyert karon folyó kutatások a **Jedlik Ányos Kutatólaboratóriumban** összpontosulnak. Itt három kiemelt területen folytatnak kutatásokat: a biológia, az informatika és az infobionika területén, négy, tizenhat, illetve tizenhárom kutatócsoport részvételével. A Kar a fakultás profiljához igazodó Kutatóházat is létesített Esztergomban, amely segíti új kapcsolódási pontok létrejöttét innovációs folyamatokhoz, partnerekhez.

• Egyetemi sportélet

Csatlakozhatsz a **Pázmány Röplabda Ligához**, a **Pázmány Kosárlabda Ligához** és a **Pázmány Labdarúgó Ligához**! Egyetemünk emellett támogatja a tehetséges sportolókat is.

• Egyetemi Lelkészség

Gyere és csatlakozz pázmányos **egyetemi lelki közösségünkhöz**, ha az életedben Te is Istent keresed, jó társaságra, izgalmas programokra és nem utolsó sorban kihívásokra vágysz! Ha szívesen lennél aktív tagja egy befogadó közösségnek, vagy éppen csak lelki támaszra lenne szükséged, és jól esne egy kiadós beszélgetés.

• Egyetemi Hallgatói Önkormányzat (EHÖK)

Egyetemi **Hallgatói Önkormányzatunk** képviseli minden Pázmányos hallgató jogait és érdekeit a legfelsőbb egyetemi és országos szinteken. Kiemelt célja a Pázmányos közösség és identitás megőrzése, illetve erősítése. Emellett minden Karon működik külön kari hallgatói önkormányzat.

• Boldog Özséb Színtársulat

A **BÖSZK** egy 18 éve működő családias, vidám egyetemista közösség, amely a 21. században is alkalmazható, tanítható klasszikus értékeket: barokk iskoladrámákat és zenés népi játékokat elevenít fel, állít színpadra és közzétesz a Magyar Művészeti Akadémia honlapján.

Minden karunkon aktív közösségi élet zajlik rendszeres és változatos programokkal hallgatói önszerveződésekkel, klubokkal. Közös kirándulások, filmklubok, színházlátogatások, bulik és számos egyéb színes esemény színesíti a hallgatói életet.



ÖSZTÖNDÍJAK

KARI ÖSZTÖNDÍJAK ÉS PÁLYÁZATOK



HTK



BTK



JÁK



ITK

ÁLLAMI ÖSZTÖNDÍJ TÁJÉKOZTATÓ



Állami Ösztöndíj tájékoztató



Pázmány Alapítvány pályázata



Mobilitás és ösztöndíj programok



A Pázmány Péter Katolikus Egyetemen számos hazai és külföldi ösztöndíj elérhető a hallgatók számára. Többek között az Erasmus+ program is minden tanévben nyitva áll a hallgatók előtt és oktatási, nyelvi és kulturális tapasztalatok megszerzését teszi lehetővé a nyertes pályázóknak az Európai Unió tagállamaiban és több nem EU tagállamban is, a programban részt vevő felsőoktatási intézményekben.

Emellett számos pályázati és ösztöndíj-lehetőséggel is élhetnek a pázmányos hallgatók. Az állam által meghirdetett támogatások, az egyetem és kormányzati, közigazgatási szervek között kötött együttműködési megállapodások, gyakornoki programok is kínálnak rövid- vagy hosszútávú lehetőségeket tanulmányaik finanszírozásához. Természetesen az egyes karok tanulmányi ösztöndíjai is elérhetőek minden félévben.

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem hallgatói továbbra is jelentkezhetnek az Erasmus+ programba, amely az Európai Unió oktatást, képzést, ifjúságügyet és sportot támogató felsőoktatási csereprogramja. Erasmusos diákként megismerkedhetnek más országok kultúrájával és külföldi egyetemek tudományos életébe is bekapcsolódhatnak.

Az Erasmus+ Program keretein belül a résztvevőknek lehetőségük van Európán belül mobilitást megvalósítani. Intézményünk csaknem 200 partneregyetemmel rendelkezik - melyek Karonként eltérőek - ahová Tanulmányi részképzésre (félévathallgatásra) lehet jelentkezni. A hallgatóink által leginkább kedvelt célszörzrgek közé tartozik Franciaország, Németország, Olaszország, Spanyolország és Portugália. Emellett a Közép- és Kelet-Európai régióban, Ausztriában, Romániában, és a programhoz társult harmadik országokban: Észak-macedóniai Köztársaságban, Izlandon, Liechtensteinben, Norvégiában, Szerbiában és Törökországban is vannak partnereink.

A hallgatók szakmai gyakorlati mobilitásra is jelentkezhetnek: ennek célja, hogy egy másik európai ország szervezeténél szerzett munka- illetve nyelvi tapasztalataik segítségével könnyebben elhelyezkedhessenek a munkaerőpiacon és kulturális tapasztalattal gazdagodjanak. Diploma utáni szakmai gyakorlatra is van lehetőség.

Lehetőség van rövidtávú mobilitási típusokban is részt venni, rövidebb fizikai mobilitást virtuális elemmel kiegészíteni, ami jó lehetőséget teremt azon hallgatóknak, akik nem tudnak vagy nem szeretnék teljes félévet külföldön tölteni, így mégis megtaaszthalják az Erasmus+ nyújtotta lehetőségeket.

Az Európai Unió kiemelten kezeli prioritások megvalósítását az Erasmus+ programban is. A fenntartható közlekedési eszközzel való utazást magasabb összeggel támogatják. Az inklúziót segíti elő, hogy lehetőség van a hallgatóknak kiegészítő támogatások igénylésére is: esélyegyenlőségi támogatásra, fogyatékkal és/vagy tartós betegséggel élők támogatására.

A Nemzetközi Kreditmobilitás felsőoktatási mobilitási projekt célja a programhoz nem társult, Európán kívüli harmadik országokba irányuló, és onnan kiinduló mobilitási tevékenységek támogatása és finanszírozása. Intézményünknek jelenleg a Közel-Keleten, a kaukázusi régióban és Afrikában vannak állandó aktív kapcsolatai.



ERASMUS



További információért látogasson el oldalunkra!

ELÉRHETŐSÉGEINK

Pázmány Péter Katolikus Egyetem
1088 Budapest, Szentkirályi utca 28.

Levélcím
1428 Budapest, Pf. 6

Telefon
(36) 1 429 7200

E-mail
kommunikacio@ppke.hu

Kövess minket!



PPKE - Pázmány Péter Katolikus Egyetem



Pázmány Péter Katolikus Egyetem



Pazmanyegyetem



Pazmanyegyetem





PÁZMÁNY

Pázmány Péter Katolikus Egyetem

1635

PPKE.HU